Gettorfer SC - Sportschützen feierten ihr 
59. Pokal- und Preisschießen

Bevor der 2. Vorsitzende des Gettorfer SC, Hans - Joachim Gravert, die Gäste begrüßte, führte die Jugendwartin Marlies Knauer vorab die Proklamation der Prinzen durch. Der 2. Prinz hielt es vor Aufregung kaum aus, denn es gab ja nicht nur die Ehrennadel zu gewinnen, sondern auch ein kleines Geschenk. Lennox Paul Knauer (4) freute sich riesig über seinen „Super Wings - Jet“. Der 1. Prinz war mindestens genauso aufgeregt. Auch Luis Michel Knauer (2) bekam einen „Super Wings Donnie“. 
Weiter ging es mit der Begrüßung der Gäste durch den 2. Vorsitzenden des Gettorfer SC, Hans Joachim Gravert. Er lobte die Sportschützensparte, die mit ihrer kleinen Truppe so eine tolle Schützenwoche, die mit viel Arbeit verbunden ist, auf die Beine stellte. Lobende Worte erhielt die Schützensparte auch vom Bürgermeister der Gemeinde Gettorf, Jürgen Baasch. Der Bürgermeister freut sich schon auf das kommende Jahr, denn da feiern die Sportschützen ihr 60jähriges Bestehen. Das wird dann mit einem großen Umzug durchs Dorf gefeiert.
Insgesamt beteiligten sich 300 Einzelschützen und 98 Mannschaften am Pokalschießen. Das ist fast die gleiche Anzahl, wie im letzten Jahr. Bei den Nichtschützenwettbewerben war die Beteiligung mit 166 Teilnehmern in diesem Jahr etwas mehr. Es wurden 129 Preise an die Gewinner ausgegeben. 
Ein ganz großer Dank geht an die Geschäftswelt Gettorf und Umgebung. Ohne die großzügigen Spenden könnte man so ein Fest nicht durchführen. 
Gewinner Schützen- und Nichtschützenwettbewerbe: Knobeln: 1. Melanie Bank, 2. Lene Rohwer, 3. Irmgard Baasch, Nichtschützen LG Jugend: 1. Lenya Struve, 2. Jan-Ole Stegemann, 3. Mats Stegemann, Nichtschützen LG: 1. Holger Postler, 2. Peter Knauer, 3. Andreas Liske, Jugend LG: 1. Cedric Petersen, 2. Phillip Biß, 3. Jan-Niclas Frohmeyer, Damen LG: 1. Marlies Knauer, 2. Astrid Sick, 3. Kirsten Sick, Schützen LG: 1. Olaf Staack, 2. Bernd Christiansen, 3. Hartmut Fischer, KK-Ring Nichtschützen: 1. Andres Runge, 2. Thomas Krabbenhöft, 3. Hilde Runge, KK-Blattl Nichtschützen: 1. Peter Knauer, 2. Andreas Liske, 3. Rolf Grothkopp, KK-Ring Schützen: 1. Marlies Knauer, 2. Bernd Christiansen, 3. Karl-Heinz Tietje, KK-Blattl-Schützen: 1. Patrick Knauer, 2. Phillip Biß, 3. Marlies Knauer.
Nachdem die Preise vergeben wurden, hat der 1. Sportschützenwart Olaf Staack und der 2. Sportschützenwart Patrick Knauer die Schützen für ihr Können belohnt. Die Pokale und jeweiligen Urkunden für Tagesbesten haben gewonnen:
Schüler Auflage: SG Haby, Rivanna Regling - SG Haby, Jugend: GV Gut Schuß Großkönigsförde, Patrick Dumke - GV Gut Schuß Großkönigsförde, Junioren: Gettorfer SC, Phillip Biß - Gettorfer SC, LGA - Auflage - offen: Gettorfer SchV, Robert Marczak - Gettorfer SchV, Damen/Schützenpokal: TSV Goosefeld, Herbert Retzlaff - TSV Goosefeld, Altersschützen: SchV Revensdorf, Kirsten Sick - SchV Revensdorf, Senioren: Senioren: SSC Fockbek, Hans - Otto Stender - SchV Revensdorf, Er - Sie - Es - Pokal: SchV Revensdorf, Hartmut Fischer - SchV Revensdorf, Luftpistole: MTV Dänischenhagen, Frank Dannemann - MTV Dänischenhagen, offene Klasse KK: SpSch Osdorfer SV, Volker Kuhr - TSV Goosefeld, Altersschützen KK: GV Groß Königsförde, Karl - Heinz Tietje - GV Groß Königsförde, Senioren KK: SSC Fockbek, Brigitte Friedrichs - SSC Fockbek, Firmenpokal: KJK Metallbau, Alexander Rathje - Mecklenburgische Versicherung, Wanderpokal für Vereine: Freiwillige Feuerwehr Gettorf, Hajo Dier.
Ehrenscheiben und interne Pokale gewannen wie folgt: Vorsitzende Ehrenscheibe: Bernd Christiansen (SchV Revensdorf), Königs - Ehrenscheibe der Jugend: Cedric Petersen (Gettorfer SC), Königs - Ehrenscheibe: Tobias Mölck (SchV Noer - Lindhöft), Jugend - Jungen Pokal: Cedric Petersen (Gettorfer SC), Junioren - Jungen Pokal: Phillip Biß (Gettorfer SC), Ehemalige GSC - Schützen: Brigitte Trint (SchV Noer - Lindhöft), Ehem. Majestäten Jugend: Cedric Petersen (Gettorfer SC), Ehem. Majestäten Damen: Marlies Knauer (Gettorfer SC), Ehem. Majestäten Schützen: Olaf Staack (Gettorfer SC), Alter-Senioren-Pokal: Silke Staack (Gettorfer SC), Vereinsmitglieder-Pokal: Rolf Kaiser (Gettorfer SC Fußball), Familien-Pokal: Anja und Niklas Petzold (Gettorfer SC), Gerhard Meyer Gedächtnis-Tafel: Olaf Staack (Gettorfer SC), Paul Knauer Gedächtnis-Tafel: Erik Petersen (Gettorfer SC Jugend), Ursula Knauer Gedächtnis-Pokal: Patrick Knauer (Gettorfer SC).
Der Volkskönig 2017 heißt wie im letzen Jahr: Thomas Krabbenhöft.
Die Jugendabteilung ist der ganze Stolz der Jugendwartin Marlies Knauer. Neben den Prinzen, gehören auch die Jugendlichen zum Hofstaat. Die Proklamation nahm die Jugendwartin selbst vor. Sie machte es ein wenig spannend, bevor sie den 2. Jungritter - Niklas Petzold proklamierte. Der 1. Jungritter - Jan-Niclas Frohmeyer ist auch gleichzeitig Kreisjugendkönig und 2. Sportschützenjugendwart. Am spannernsten wurde es, als es um den Jungkönig ging. Schießen können sie alle, aber es gehört auch ein wenig Glück dazu. Valentin Etzold darf den Titel jetzt ein Jahr tragen. 
Das neue Königshaus 2017 im Gettorfer SC wurde am Samstagabend im Schützenhaus im Gettorfer Bürgerpark reichlich umjubelt. Unsere Schiedsrichter Hanne und Gerd Urlaß haben es, wie all die vorherigen Jahre, sehr spannend um die Königswürde gemacht. Es ging los mit dem 2. Ritter: Olaf Staack. Ihm zur Seite steht als 2. Dame: Marlies Knauer. Der 1. Ritter heißt: Patrick Knauer. Seine 1. Dame ist Silke Staack. Der König 2017 war bereits 2016 Majestät und verlängert seine Amtszeit um ein Jahr. Nach sieben Jahren wurde unsere ehemalige Spartenleiterin Ingrid Meyer zur Königin 2017 proklamiert.

Bilder jeweils von links:
2. Prinz Lennox Paul Knauer – Jugendwartin Marlies Knauer – 1. Prinz Luis Michel Knauer

2. Jungritter Niklas Petzold – 1. Jungritter Jan-Niclas Petzold – Jungkönig Valentin Etzold

Königin Ingrid Meyer – König Tomas Siemoneit – 1. Dame Silke Staack – 1.Ritter Patrick Knauer – 2. Dame Marlies Knauer – 2. Ritter Olaf Staack
